Jelek és rendszerek 1.

Nagypeélda. (Megolddsdt kulon lapon kéryik)

i

N A XK kapcsolé nyitott dllapotdban a halézat ltal meghatdrozott rendszer ger-
jesztése az i forrdsdram, vélasza a bejeldlt ¢ dram.

\(‘9{ Jelolje be az dllapotvaltozok referencia irdnyét az
dllapotvaltozés leirdst normal alakban egy vilasztott,
egységrendszerbeli szamadatokkal! Adja meg az egységrendszert

mx't allithat a rendszer stabilitésarél? Indokolja vélaszét!

2. Az i, dram (a mér régen bekapcsolt) 20mA egyendram. A t =
kapcsolét zarjuk. ;

(a) Adja meg a bejeldlt ¢ dramot és a soros RC-tag irc éramét a t = +0 pil-

lanatban! (2 pont)
(b) Adjameg azi és az inc dramok idofiiggvényétat > 0 intervallumban! (3 pont)
(c) Vézolja az i dram id6fiiggvényét! (1 pont)

4bréba, és adja meg 82
megfeleld koherens
is! (8 pont)

(1 pont)
0 pillanatban a K

Kispéldik. A vdlaszt a feladat szovege ald irja! (Mindegyik jo megoldds: 1 pont.)
il 2
// Egy masodrendii rendszer rendszermatrixa: A =J/D 5 fs] Adja meg a

rendszer sajatértékeit!

AII='Z Az:‘q

\y‘: gy mésodrendii rendszer két sajatértéke: A1 = —a és Ny = —b. Adjon
elégséges feltételt a valés “a‘ra és ‘yy a rendszer atviteli karakteriszti-

kéja létezzen!

3. A kauzdlis, h(¢) impulzusvélaszi rendszer u(t) bemeneti jele belépo. Hogyan

phaté meg a rendszer vélaszjele? ¢
Jage) (@) 4T

y(t) =W~ ...........................
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4. Stabilis
L tabilis-e a nemlinedris ellendllgs

all azon i
endll munkapontja, amelyben dinamikus

dsa: RdL = —3R? Indokolja vélaszat!
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£ 9 Y Szinus: 18 Stpé allé Biks
la‘%hatd :)ZI(J)S :iramu boro‘s RvL-kehpolus ellendllésa fesziiltségének fazorja az x’\lfr:'m
y . = 2R. Rajzolja be az é})rf\ba a kétpélus U, ereds fesziiltségének

fazorjat! a8 k- a
L \ o
‘ i o o
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/ Q. Egy kétpdlus fesziiltsé, ;
| 8 us fes ge: u(t) = [60cos(wt + Z)]V, impedancidja
korfrekvencidn: Z = (15 — j15)Q. Adja meg a kétpéltxs dramat! s

i) = R AR AR A TR T e ”—!87?(_“(&,@+25)Q

./Egy hélézattal adott rendszer fesziiltségdtviteli karakterisztikdja H (jw) = _J_:m
Jw+10?

amikor az w egysége: krad/s. Hény dB az amplitidé karakterisztika érté
g sztika
krad/s korfrekvencidn? : g

k(w)‘uJ:Skrad/a 3

& 8. Adja meg annak a kétpolusnak a hatésos és medds teljesitményét, amely drama:
i(t) = [4 cos(wt — 20°)|mA és fesziiltsége: u(t) = [25 cos(wt + 40°)| VY

/
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e e B
/ Bgy szinuszos fiiggetlen forrdst tartalmazé kétpélus Thévenin-ekvivalensének

{ paraméterei a forrds frekvencidjan: Up = (4 — j3)V, illetve Zo = (2 + jAkQ
ekkora a kétp6lusbél kiveheté maximalis hatdsos teljesitmény?

/
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2 5 Pma: = ‘ MW// ...........................
{0 gy rendszer ugrésvalasza: g(t) = £(t) (57 + 3e~2t —4). Adja meg ennek &
fendszernek az impulzusvélaszat! e % /
-3 . t”
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